

民記24將不棄街坊捲土重來

上屆失利今屆再戰 憑扎實工作逾半原區參選

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港特區第五屆區議會選舉提名期已於10月15日結束,各個選區的激烈競爭形勢亦已明朗。本港第一大黨民建聯今屆派出171位成員出選,當中24名參選人是於上屆選舉失利,今屆憑藉扎實的地區工作「捲土重來」,其中逾半選擇在原選區參選。民建聯昨早於大圍舉行「齊心協力 再接再厲 服務社區」選舉活動,為這些第二次「披甲上陣」的參選人打氣,祝願他們馬到功成。民建聯主席李慧琼表示,今次參選再次顯示24名參選人的決心,期望他們以永不言敗的精神,繼續為各個社區發光發熱,爭取市民支持。

民建聯昨日的活動以「心」為主題,各參選人手持寫上「盡心」、「關心」、「細心」、「虛心」等大字的心形道具,各自圍繞「心」字表達自己如何以「心」服務社區。李慧琼、民建聯副主席彭長緯、陳克勤、會務顧問譚耀宗、立法會議員葛珮帆及沙田支部主席楊文鏡昨日到場,為十多位第二次「披甲上陣」的參選人打氣,並送贈「馬到功成」四字給再披戰衣的參選人,期望他們能夠贏取議席。

李慧琼盼以心服務社區

李慧琼表示,今次參選再次顯示24名參選人的決心,對他們的堅持感到無比驕傲,因他們的努力、堅持,令市民更認識民建聯用心為市民服務的一面。她又寄語黨友:「勝利屬於用真心、用實力、堅持到最後的人」,期望他們以永不言敗、永不言悔的精神,繼續為各個社區發光發熱。

李慧琼又說,只要以心服務社區,凡事易地而處,從居民角度出發,用心聆聽街坊訴求,為他們爭取最大福祉,相信市民最終會感受到參選人的誠意。

譚耀宗勉不言棄盡全力

譚耀宗表示,雖然這24名參選人上次未能成功進入議會,但他們仍對地區工作不言棄,再接再厲,繼續努力於社區服務市民,相信市民是有感覺、有感受的。他勉勵各位參選人說,今次機會到了,為了香港社會穩定,為了不被他人「搞搞震」,期望各參選人一定要全力以赴,努力爭取成功當選。

陳克勤則指出,民建聯是做地區服務做得最好的政黨,在社區裡也得到最多市民認同。他說:「今日再接再厲參選議員,不是什麼空降『傘兵』,亦不是揸住支旗、拎住個大聲公、踢人咁嗶嗶兩下就佔住當選的『泛民主派』議員。他們每一位都是在社區裡長期服務,為市民做事的候選人,希望市民於11月22日投所有民建聯參選人一票。」

葛珮帆也對這24名參選人今次參選很有信心,認為他們的心理素質很高,「即使上次輸了,也沒有放棄,繼續努力為市民服務」,期望他們最終都可馬到功成。

民建聯24位再參選成員

製表:香港文匯報記者 鄭治祖

選區	參選人	選區	參選人	選區	參選人	選區	參選人
水街	楊學明	祈德尊	古揚邦	兆康	巫成鋒	鳳翠	廖興洪
筲箕灣	林心廉	荃灣中心	曾大	南屏	張芬蘭	宏福	胡健民
阿公岩	洪志傑	梨木樹東	呂迪明	鳳翔	余仲良	利安	羅棣萱
下耀東	王志鍾	兆翠	葉文斌	瑞華	高俊傑	大水坑	張子賢
華富北	黃才立	兆禧	侯國東	耀祐	馬淑燕	碧湖	黃冰芬
彩雲東	蔡子健	新景	李鳳輝	聯和墟	曾興隆	興芳	梁嘉銘

重新披戰衣 深耕添自信

民建聯24位再接再厲的參選人,經歷過上屆區議會選舉失敗的洗禮後,未有輕言放棄,過去4年更加努力用心服務地區。他們均表示,街坊的支持不是單靠叫喊口號就可換取的,而是靠以往的點滴工作累積。他期望今次能夠成功當選,繼續為居民服務,並為社區帶來新的改變。

胡健民:做實事得信任

出選大埔宏福選區的胡健民表示,上屆參選區議會時只做了一年多地區工作,但服務居民的心在4年後的今天依然沒變,而且比以往更加堅實,並且對民建聯的政策,及街坊的訴求也有更深入的了解。他又說,自己過去數年從不間斷地服務街坊,工作包括周邊的環境優化、邨內的管理、交通改善、法律諮詢等,相信對手也沒有他這般動力。他強調:「民建聯的票不是單靠叫喊口號得來,而是要默默耕耘,做實事才可得到市民的支持及信任。」他希望今次能夠順利當選。

呂迪明:選民會看往績

出選荃灣梨木樹東選區的呂迪明也表示,自己在該區長大並服務了6年,故對區內情況有深入的了解,街坊也對她非常熟悉。她認為當選與否是靠以往的點滴工作累積,「街坊都是很成熟的選民,會看候選人過往的政績,是否認真對待工作,是否熱心服務街坊。」她又說,街坊義工的支持是她不放棄的其中一個主要動力,期望今次能夠成功當選,為梨木樹帶來新的改變。

曾大:細心期望當選

另外,荃灣中心選區參選人曾大則表示,雖然自己的名字為「大」,但一直細心服務社區,細心聆聽居民意見,細心為居民做實事,期望這份細心可讓他成功當選,繼續為居民服務。

出選大埔宏福選區的還包括民主黨的文念志;梨木樹東選區則有公民黨的陳琬琛;荃灣中心選區尚有民主黨的李洪波。

香港文匯報記者 鄭治祖

特稿



■民建聯在大圍舉行「齊心協力 再接再厲 服務社區」選舉活動,為第二次「披甲上陣」的參選人打氣。曾慶威攝

數百街坊亮相 感動梁美芬

■梁美芬昨早上與黃埔街坊拍攝宣傳照片,參與的街坊多達數百人。黃偉邦攝



■梁美芬(左二)表示,街坊熱情力挺實在令人感動。黃偉邦攝



香港文匯報訊(記者 鄭治祖)經民聯立法會議員、資深九龍城區議員梁美芬,多年來憑著「三力」(天賦的親和力、鏗而不捨的毅力、無窮的精力),作為服務黃埔東選區和全港市民的推動力,贏得一眾街坊的大力支持。梁美芬昨日在紅磡與黃埔街坊拍攝宣傳照片,大批街坊犧牲周日早上的「家庭日」,踴躍參與拍攝工作,以行動力挺。對於街坊如此熱情,大受感動的梁美芬指出,自己在黃埔扎根多年,與街坊共同進退,憑着本身擁有的法律專業知識,加上立法會、區議會雙料議員的身份,將會透過多個平台為街坊發聲,從小社區開始謀求改變,以提升港人生活。

梁美芬昨日一大早在紅磡與黃埔街坊拍攝宣傳照片,參與的街坊多達數百人。這些街坊不惜犧牲周日早上的「家庭日」,踴躍參與拍攝工作,以行動力挺。對於街坊如此熱情,梁美芬形容,此情此景實在令人感動。

此外,區內的屏風樓、大廈維修等問題,梁美芬亦與居民共同努力爭取。眼見社區設施不斷獲得完善,梁美芬直言,事情永遠都不能做到完美,但一路走來,自己付出百分百的努力,凡事都會率先「站在最前線」,以專業的角度,為居民解決問題之餘,向政府當局提出的意見,亦都經過深思熟慮,顧及四方的利益,而非穿鑿附會或片面之言。未來自己都會一如既往,繼續在區內擔任「急先鋒」,為居民打拚。

在黃埔東參選的,還有青年新政的游蕩禎、報稱獨立的羅錫明。



黃偉邦攝

挺芬街坊表露心聲

黃太:親民勤力

在黃埔居住了26多年的老街坊黃太表示,自己願意走出來面對陌生人,不怕風吹日曬,全力支持梁美芬,最主要的原因就是:「美芬相當親民,勤力!」黃太直言,就是這個原因,令自己成為美芬議員的忠實「粉絲」。

黃太又稱,回想美芬還未當議員時,「上一手」的區議員是民主黨黨員,8年任期,對方只在選舉期間「現身」,其餘時間就「唔見了人」,「當居民群起反對興建屏風樓,發起多次簽名行動要求降低地積比率,該名前區議員在沒有諮詢居民意見之前,便擅自出單張聲稱支持興建,令到居民相當氣憤。」她表示,反之,美芬議員凡事都諮詢街坊意見,與街坊有商有量,懂得尊重別人,令她成功獲得街坊的支持。

丁先生:和善盡力

本身為大律師的街坊丁先生說,梁美芬議員在立法會內雄辯滔滔,在討論政策時相當「肉緊」,但她落區與居民接觸時就相當和善,每一項地區問題都傾盡全力,絕不「錫身」,例如美

化海濱長廊,爭取改善港鐵沙中線黃埔出口等,都是「跟到底」,令黃埔的居住環境不斷改善。

對於反對派一直視「中產區」如他們的囊中物,丁先生認為,中產人士是很理智的,哪位參選人真正「幫到手」,哪位參選人只打着某些牌頭,什麼事情都不做,甚至到選舉期才現身,大家都心中有數。

羅小姐:精力無盡

成為美芬「忠實粉絲」已經10年的羅小姐表示,作為小市民,凡事不想政治化,自己對議員的要求,就是能否真心為街坊服務,改善社區條件,令街坊得以安居樂業,美芬就能符合以上的條件。

羅小姐又說,梁美芬好像有無盡的精力,除了處理立法會事務,又能照顧到黃埔區,就算被其他工作纏身,暫時未能親自接見街坊,美芬都會先行派助手了解情況。羅小姐認為,香港要穩定繁榮,必須支持一些熱愛香港的人士,透過理性及客觀分析來改善社區,而不是支持那些凡事只懂吵吵鬧鬧、攪東西的政客。

香港文匯報記者 鄭治祖